



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

供电公司特事特办为规模企业发展“护航”

本报讯(通讯员 林华鹏 潘高丰 记者 文正)“新变电站投运太及时了!这58台单晶炉已调试结束,另外100台正在安装之中。”7日,在位于送桥镇天山工业园区的江苏晶品新能源有限公司的新车间内,该公司行政副总刘福鸿向前来采访的市供电公司送桥供电所所长夏冰说。

据了解,江苏晶品新能源有限公司是一家生产单晶硅的规模企业,去年生产单晶硅2000多吨,产值近5亿元。2021年,在国家发展新能源相关政策的推动下,该公司订单量激增,决定扩大生产规模,而

工厂原有的总用电容量8630千伏安的专用变压器难以满足扩产用电需求。立足企业长远发展的用电需求,该公司于4月1日向市供电公司申请建设一座110千伏变电站。

“根据常规情况,为企业建一座110千伏变电站最快需要45天,但‘晶品’公司新购的单晶炉月底需安装调试,5月中旬就要投产,时间非常紧迫。”市供电公司营销部主任彭汉清介绍,得知企业的需求后,市供电公司决定特事特办,营销、变电、调度及产业各部门通力合作,及时对接扬州电力调度。4月30日,晶品110千伏变

电站成功投运,该变电站设有两台容量2万千瓦的主变压器。刘福鸿告诉记者,单晶炉对供电的可靠性要求极高,如停电超过半个钟头,损失将以百万元计算。“现在企业有了自己的变电站,心里踏实多了。”

据了解,2012年至2020年,我市共新建3座110千伏用户变电站,而今年1至4月份已建两座110千伏用户变电站。“今年,高邮共有8家规模企业建设110千伏用户变电站,目前有两家已建成。”彭汉清表示,我市规模企业110千伏用户变电站建设正驶入“快车道”。

城南新区开展系列活动为母亲节添彩

本报讯(通讯员 郑红梅 王红 记者 杨晓莉)学一回党史、办一场红嫂故事会、唱一首爱党歌、递一杯香浓咖啡、送一束手插花、说一句肺腑话……连日来,城南新区新时代文明实践所联合区妇联组织开展母亲节系列活动,感知母心、感恩母爱。

活动期间,参加系列活动的城南新区22名女性代表集中观摩党群中心的党史墙,了解党的各个重大节点的历史事件。在党群中心群团工作室,“沂蒙红嫂”故事宣讲回顾了多个催泪的红嫂故事,“沂蒙红嫂”大仁大义、大忠大勇、无私奉献的精神激励着在场的每一位“母亲”。在情感交流环节中,8对母女(婆媳)进行一次动情的感恩与表白

互动,年轻妈妈泡一杯香浓咖啡,亲手递给年迈母亲(婆婆),并说出感恩肺腑话。鲜花送给最亲爱的人环节,年轻妈妈将插好后的花篮作为母亲节礼物送给了年迈母亲(婆婆)……活动现场,大家欢天喜地,其乐融融,构建了一幅感恩母爱、和谐快乐的美丽画卷。系列活动在集体高唱“党啊,亲爱的妈妈”的歌声中落下帷幕。

母亲节系列活动让大家收益多多。参加活动的市三八红旗手孙青感言:“党史学习使我们产生奋力前行的动力,插花技能学习让我们充分感受到生活幸福美好。身处盛世的我们,要饮水思源,在学党史中凝聚奋斗力量,用奋斗创造幸福生活。”



8日下午,高邮镇残联开展“浓浓母爱 感恩常在”母亲节插花主题活动,专门邀请花艺师讲解插花的种类、基本技巧,指导大家如何选材和制作插花。近30位残疾母亲们参加活动。图为活动现场。

张萍 晓莉 摄影报道

“最美新高邮人”评选引热烈反响

本报讯(通讯员 张爱忠 记者 钟合)连日来,由“新高邮人”服务工作领导小组办公室主办,市公安局、市总工会、团市委、市妇联、市融媒体中心协办的首届“最美新高邮人”评选活动在社会上引起热烈反响,热心读者网友纷纷通过《高邮日

报》和“今日高邮”微信公众号等平台参与评选活动,截至5月7日,参与评选活动的读者网友近4万人次。

“麻烦大家为某某投上宝贵一票,谢谢。”连日来,记者发现,热心网友纷纷将评选活动链接转发至朋友圈及亲朋好友微信群中,为心

目中的“最美新高邮人”拉票助力,同时还在“今日高邮”微信公众号评选活动的留言区留言,表达自己对首届“最美新高邮人”评选活动的肯定和对心目中“最美新高邮人”的认可及赞誉。网友“高邮划子”评论道:“最美新高邮人,我点赞!”网友“孺子牛”说:“好医生毛华军,高邮人民最爱你。”网友“BOBO”说:“姚利娟是个好干部,党和人民需要你,新时代楷模。”

本周多阴雨天气

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)8日,记者从气象部门获悉,受冷空气影响,本周我市多阴雨天气,气温虽不会出现过山车式的变化,但起伏明显。本周最高气温33℃左右,最低气温17℃左右。

最新气象资料显示,受一股弱

冷空气影响,本周多阴雨天气,气温有所下降,不过短暂降温后又会快速升温。具体天气为:10日,白天晴到多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,最高气温33℃左右,最低气温20℃左右;11日,阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴,高温有所下降,当

日最高气温24℃左右,最低气温20℃左右;12日,雨止转阴到多云,最高气温25℃左右,最低气温18℃左右;13日,多云,最高气温27℃左右,最低气温17℃左右;14日,多云转阴有阵雨或雷雨,最高气温26℃左右,最低气温17℃左右;15日,阴有阵雨或雷雨,最高气温28℃左右,最低气温20℃左右;16日,阴到多云,最高气温29℃左右,最低气温19℃左右。

学党史 忆初心 听党课 强使命

——市妇幼保健院党支部开展党史学习教育活动

为扎实推进党史学习教育,5月7日下午,市妇保院党支部开展“学党史听书记讲党课”活动。医院全体党员和入党积极分子参加活动。

市妇幼保健院党支部书记任德华以《重温百年党史 不忘初心使命》为题,以3个“三”(三大阶段、三面大旗、三件大事)为主线,从肩负初心,浴血奋战,中国人民从此站立起来;践行初心,艰辛探索,社会主义基本制度确立起来;坚守初心,改革开放,中国人民中华民族富起来强起来;不忘初心,牢记使命,奋力开启新征程四个方面,讲述了我

党百年风雨兼程、百年砥砺前行的历史。百年党史既是一部艰苦奋斗史,也是一部理论创新史,还是一部自身建设史。任德华强调,学习党的百年发展史,是让我们认识到在中国社会伟大变革中,中国共产党的擎天作用。我们要认真学习百年发展史,做到学党史、忆初心、听党课、强使命,坚定理想信念,继续坚定走好中国特色社会主义道路,共同朝着中华民族伟大复兴的中国梦扬帆起航。

任德华生动的讲课,让全体党员和入党积极分子一起学习党史,了解党的成长历

程,感悟祖国富强的坎坷之路。大家纷纷表示,要重视党史学习教育,把学习党史同推动当前工作,解决实际问题结合起来,把党的精神落到平时的为妇女儿童服务中去,以更高的政治站位,更强的使命担当,为妇女儿童办实事、解难题,为推进妇幼健康高质量发展贡献自己的力量。

肖飞

妇幼健康

